BWUJIET Ne 14 Kateropum «A», «<B», «M» n nogkateropum «A1», «<B1»

: . O 2 2 & i) KTo n3 BoauTeneii Hapyluaet
- ' npasuJia pa3sopoTa
Ha aBTOMarucTpanun?

. Ob6a.

2. ToNnbKo BOAUTENb IEFKOBOIO
aBTOMOOUNSA.

3. Tonbko BOANTESNb FPY30BOro

aBTOMOOWSA, BbIMNONHAIOLLErO

pPaboTbl MO PEMOHTY

N COOEP>XKaHMIO OOPOT.

4. HUKTO He HapyLlaeT. 16

—_

Paspeluaetcs nnm 6ykcMpoBKa MOTOLMKIIA C GOKOBbLIM Npuuenom?

1. PaspeluaeTtcs.
2. PaspeluaeTcs TONbKO Ha XECTKOW CLenke.
3. 3anpeuaeTcs.

B KakoM 13 NepevyncsieHHbIX Clly4aeB paspeluaeTcs aKcrnayaTaumsa asTomoouna?

1. LUnHbI »MEeIoT OTCNOEHMS NpoTekTopa U GOKOBKMHDI.
2. LLnHbI nMetoT nopesbl, 06HaxatoLwme Kopa,.
3. Ha 3apgHei ocn aBToMOGUNSA YCTAHOBIEHbI LLMHBI C BOCCTAHOBMIEHHBIM PUCYHKOM MPOTEKTOPA.

Kak BnusieT gnutenbHbI pa3roH TPaHCMOPTHOro cpeacTBa
C BKJIIOYEHHOW NepBoOi nepepa4yeit Ha pacxog Tonnmea?

1. Pacxop Tonnmnea yBennM4nMBaeTcs.
2. Pacxop, Tonnmea He U3MEHSEeTCS.
3. Pacxop Tonnnea ymeHbLLIaeTCs.

[19]

fenseTtcsa nm 6e3onacHbIM ABMXEHUE BHE HACeJIeHHOr o NyHKTa Ha JIErkoBOM aBTOMobOune
B TeMHO€e BpeMs CYTOK C BKJTIOYE€HHbIM ONIMXKHUM CBETOM ¢ap no HeoCBeLWeHHOMY y4acCcTKy
A0oporu co ckopocTbio 90 km/4?

1. ABnsaeTcs 6e30nacHbIM, MOCKOJIbKY NpeaesibHas AonycTrMas CKOPOCTb COOTBETCTBYET
TpeboBaHusam Mpasun.

2. dBnsieTcs 6e3onacHbIM NMPU Manol UHTEHCMBHOCTY ABUXEHUS.

3. He aBnseTcs 6e30nacHbIM, NOCKOSbKY OCTAHOBOYHbIV MyTb NMPEBbLILIAET PACCTOSHNE BUAVMOCTH.
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